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	          PREFEITURA do MUNICÍPIO de ITAPETININGA

Praça dos Três Poderes, 1.000 - Jardim Marabá - CEP - 18.213-545.
ESTADO DE SÃO PAULO 



MEMORIAL DESCRITIVO

OBRA: EXECUÇÃO DE DRENAGEM URBANA - GALERIAS DE ÁGUAS PLUVIAIS
LOCAL: RUAS JOSÉ NUNES BENTO, MARINDA ELESBÃO LÚCIO E PILAR DO SUL, VILA CARVALHO, ITAPETININGA – SP.
SOLICITANTE: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA-SP.

1. CONSIDERAÇÕES GERAIS
O presente memorial tem por finalidade estabelecer as diretrizes e fixar as características técnicas a serem observadas para a execução da obra.
A drenagem/galeria de águas pluviais solicitada para as Ruas José Nunes Bento, Marinda Elesbão Lúcio e Pilar do Sul em Vila Carvalho visa sanar o problema de erosão nas citadas vias, o assoreamento do Ribeirão dos Cavalos com o carreamento de materiais para o leito do citado Ribeirão e inundação principalmente na Rua Pilar do Sul, onde no local existe uma pequena ponte de madeira e a jusante desse ponto. O assoreamento do Ribeirão dos Cavalos tem exigido constantemente o trabalho de desassoreamento com máquinas de dragagem do DAEE no local e em toda a extensão do citado Ribeirão.
Os Relatórios Fotográficos anexos mostram as erosões nessas ruas e o lançamento das águas no Ribeirão dos Cavalos.

A área objeto de intervenção em questão está contemplada no Plano Diretor de Drenagem do Município.

2. Finalidade
A obra será executada com emprego de tubos de concreto armado, Classe CA-2 tendo a galeria, a função de promover o escoamento das águas pluviais das sub-bacias contribuintes, de modo a propiciar o combate a erosão e a drenagem adequada do local.
Todos os materiais e sua aplicação devem ser estar em conformidade com as normas prescritas pela ABNT ou outras específicas para cada caso, bem como devem ter seu fornecimento controlado tecnologicamente em conformidade com as normas da ABNT. 

3. Abertura de Valas
A abertura das valas para o assentamento dos tubos de concreto será executada através de máquina retroescavadeira.

4. Galerias 
As galerias serão executadas em tubos de concreto armado, circular, tipo ponta e bolsa, pré-fabricados, Classe CA-2, de acordo com as normas. As juntas serão executadas com argamassa de cimento e areia traço 1:3.

5. Reaterro 

O reaterro das valas será executado em camada de 0,15m regulares, compactadas mecanicamente a 95% do Proctor Normal, devidamente aplicado de modo que haja um coxim mínimo de 0,60 m sobre a geratriz superior dos tubos, necessário à absorção dos esforços externos que venham a atuar sobre a estrutura.

6. Caixas Mortas, Bocas de Lobo simples e quádruplas
Serão locadas e executadas conforme projeto, em alvenaria de 1 tijolo comum, revestidas internamente com argamassa de cimento e areia traço 1:3 e externamente com chapisco de cimento e areia, construídas sobre lastro de concreto magro fck 8 MPa.

Itapetininga, 15 de março de 2.018.

Eng. Civil Paulo Cezar Almeida
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