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Gabinete do Secretário
	PREFEITURA do MUNICIPIO de ITAPETININGA

Secretaria de Obras e Serviços Municipais

Praça dos Três Poderes, n.º 1000 – Jd. Marabá – CEP 18.213-545 -Itapetininga – SP.

Telefone: (15) 3376-9600, ramal 121. E-mail : pmi.obras@ig.com.br



MEMORIAL DESCRITIVO
SISTEMA DE RECAPEAMENTO
LOCAL: V. ARRUDA, PAULO AYRES, V.PRESTES,JD. BRASIL, JD. PAULISTA, MARICOTA, V. REGINA, JD.LEONEL ,  V. MAZZEI, JD. CASA GRANDE, V. CARVALHO, JD. SANTA INES , V. SALEM,V. SANTANA,V. GODOI,V. PIEDADE,TABOAÕZINHO E PQ. SÃO BENTO. Em  ITAPETININGA – SP

OBJETIVO

O presente memorial visa especificar os principais critérios adotados no desenvolvimento do projeto de recapeamento para as ruas dos citados bairros.
                                   Reparo de Base  com  BGTC 4%: em pontos extremos

O reparo de base com    BGTC C/4% , estabilizada será composto de uma camada de material      mineral com dosagem em proporção tal que os agregados graúdos, miúdos e materiais de enchimento, com adição de água para facilitar a mistura e compactação, formem estrutura entrosada obtendo camada uniforme e homogênea.

A compactação será vibratória e estática, estando terminada quando a densidade             necessária for atingida, e os rolos compactadores não deixarem marcas após a rolagem.   espessura da camada será de 15 cm para o pavimento.

A localização dos tipos de pavimento  em pontos extremos conforme necessidade.

                                                     RECAPEAMENTO

1. Limpeza e regularização do pavimento existente-

Todo o pavimento existente será, regularizado para evitar irregularidades na superfície acabada deve ser varrido e lavado , para eliminar o material pulverulento existente.

2. Pintura de ligação

Executando com emulsão asfáltica RR2C com a taxa de consumo superior a 0,5 1/m2, e sua execução deverá seguir as normas pertinentes e recomendações do trabalho técnico do DER – SP.

3. Concreto Betuminoso Usinado a quente

  Mistura será distribuída por vibro acabadora a temperatura não inferior à 125º C em camada de modo a permitir a execução em toda a largura da pista. Logo após a distribuição da mistura asfáltica é iniciada a sua compactação com rolo de pneus com baixa pressão a qual será aumentada à medida que a mistura for sendo compactada e consequentemente suportando pressões mais elevadas. O acabamento final da superfície será feito com os rolos tipo tanden a espessura da camada compactada será de 3,0 cm faixa “D” DER.
A confecção da mistura e sua distribuição e compactação deverão seguir as normas pertinentes e recomendações do trabalho técnico do DER – SP.

Itapetininga, 8 de abril de 2015.
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