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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DOS SERVIÇOS
Refere-se o presente memorial as Especificações Técnicas dos serviços de reabilitação     dos trechos de estradas rurais do Município de Itapetininga – SP.


Relação das estradas:

- Trecho A: Cecília Maria Bueno- ITG- SDE – extensão: 1,20 Km

- Trecho B: José Vieira Machado- ITG-139– extensão: 1,40 Km

- Trecho C: Maria José Cuba- ITG- SDE– extensão: 0,97 Km

- Trecho D:  Egídio Vieira Maia- ITG-256 – extensão: 1,15 Km

- Total:                                                        – extensão: 4,72 Km

Serviços a serem executados:

- Melhorias da Plataforma

- Implantação de Serviços de Drenagem

- Revestimento primário 
-Proteção vegetativa
- Recuperação de bota-fora e área de empréstimo

- Placas
1- Melhoria da Plataforma:

Será executada a terraplanagem da plataforma para adequá-la as medidas previstas nos projetos, tanto para a plataforma como para a pista de rolamento. Será executada a conformação da plataforma com caimento de 4% de inclinação, deixando 1,00 metro de ambos os lados para a execução das sarjetas, que servirão para o escoamento das águas pluviais. Após a conformação a plataforma será umidecida e compactada utilizando rolo pé de carneiro e finalizada com rolo liso.
2- Serviços de Drenagem:

Será feito sarjeta do Tipo “A” em toda a extensão dos trechos, com largura de 0,50 metro. No trecho A, haverá a confecção de sarjeta de concreto tipo “D” em trecho previsto no projeto. Nas entradas das propriedades indicadas nos projetos, serão implantadas linhas de tubos, tipo PA1 e PA2, com os diâmetros especificados, bem como caixas e alas. Conforme o projeto, terão linhas de tubos de concreto atravessando as estradas, para dar saída as águas pluviais. Serão recuperados e executados novos “Bigodes”, para a condução das águas até as caixas de retenção. Estas, existentes e as que serão construídas terão um diâmetro de 15,00 metros. Nos locais onde foram previstas lombadas, elas terão uma altura entre 8 a 10 centímetros e comprimento de 3,00 metros, conforme o desenho anexo. Serão executadas, também, passagem molhada em concreto, com 3,00 metros de largura com o comprimento igual a largura da plataforma, com sub-base de rachão (15 cm), protegida por manta geotêxtil (bidim).
3- Revestimento:

O revestimento da pista de rolamento será com solo brita (nº 3) e, onde for necessário, como em subidas mais acentuadas, usada brita nº4, com espessura de 10 centímetros, material incorporado com 50% de solo.

Este material deverá ser incorporado a pista de rolamento utilizando o escarificador da motoniveladora para posterior umidecimento e compactação utilizando o rolo pé de carneiro e para a compactação final será utilizado o rolo liso.

4- Proteção Vegetal:

Na maioria dos trechos a serem executados a reabilitação das estradas, existe proteção vegetal, a qual deverá ser mantida, fazendo apenas a roçada destas áreas. Onde não houver proteção vegetal, será feito o plantio de grama em placas, para amenizar o impacto da drenagem e a proteção dos taludes.
5- Serviços Complementares:

Nos locais a serem recuperadas as saídas d’água e o feitio das caixas de retenção, as cercas deverão ser removidas e recolocadas em seus lugares. Deverá ser colocada placa em todas as lombadas. 
Recuperação de bota-fora e área de empréstimo- conforme as recomendações técnicas para recuperação de área de empréstimo e "bota fora", constantes no projeto.
Placas de sinalização e obrigatoriedade de colocação da placa de      divulgação.
Itapetininga, novembro de 2015
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